
Číslo: 1 Pv 312/18/4403-19 Nitra 05.03.2021

EEČ: 2-32-82-2021

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Nitra

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Nitra
zo dňa 17.4.2018, spisová značka 1 Pv 312/18/4403, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 13.4.2018 v presnejšie nezistenom čase asi o 20.30 hodine v XXXXX na
parkovisku pred predajňou Lidl si neoprávnene obstarala platobnú
kartu č. 4595980003641426 k účtu vedenému vo Všeobecnej úverovej banke a.s.
vystavenú na poškodenú XXXXX, ktorá mala túto platobnú kartu
v peňaženke a stratila ju,
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- vzápätí po obstaraní platobnej karty dňa 13.4.2018 v čase o 20.40 hodine
v predajni Tesco Stores a.s. v XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej
karty neoprávnene vykonala bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške
16,50 € pre vlastné potreby,
- potom dňa 13.4.2018 v čase o 20.43 hodine v predajni Tesco Stores a.s.
v XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 16,25 € pre vlastné potreby,
- dňa 13.4.2018 v čase o 20.44 hodine v predajni Royal Press a.s. v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 2,90 € pre vlastné potreby,
- dňa 13.4.2018 v čase o 20.45 hodine v predajni Royal Press a.s. v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 16,50 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 o 7.50 hodine na čerpacej stanici Slovnaft a.s., v XXXXX
XXXXX na Továrenskej ulici, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene
vykonala bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 19 € pre vlastné
potreby,
- dňa 14.4.2018 o 8.18 hodine v obchodnom dome Tesco Stores, a.s.,v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 14,37 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 o 8.27 hodine v obchodnom dome Tesco Stores, a.s.,v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 14,37 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 o 8.38 hodine v predajni DM-Drogerie Markt s.r.o. v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 16,47 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 v čase o 17,29 hodine v predajni Royal Press a.s. v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 3,30 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 o 17,39 hodine v obchodnom dome Tesco Stores, a.s.,v XXXXX
XXXXX, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 12,98 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 o 17,45 hodine v obchodnom dome Tesco Stores, a.s.,v XXXXX
XXXXX prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 15,38 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 o 17,54 hodine na čerpacej stanici Slovnaft a.s., v XXXXX
XXXXX na Továrenskej ulici, prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene
vykonala bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 19 € pre vlastné
potreby,
- dňa 14.4.2018 v čase o 18,08,25 hodine v predajni Gate s.r.o v XXXXX
XXXXX prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 15,96 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 v čase o 18,08,46 hodine v predajni Gate s.r.o v XXXXX
XXXXX prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 5,98 € pre vlastné potreby,
- dňa 14.4.2018 v čase o 18,20 hodine v predajni Kik Textil s.r.o v XXXXX
XXXXX prostredníctvom tejto platobnej karty neoprávnene vykonala
bezkontaktnú platbu tak, že zaplatila nákup vo výške 16,99 € pre vlastné potreby,
dňa 14.4.2018 o 18.19 hodine v predajni Kik a dňa 16.4.2018 o 7.03 hodine
v predajni Lidl sa ešte pokúsila o realizáciu bezkontaktných platieb, ale platby už
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neboli z účtu zrealizované, pretože banka účet zablokovala, čím poškodenej XXXXX
XXXXX spôsobila škodu spolu vo výške 205,95 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Nitra zo dňa 17.4.2018, spisová
značka 1 Pv 312/18/4403, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
24 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa OR PZ Nitra č. ORP-582/2-XXXXX zo dňa 17.4.2018
bolo podľa § 199 odsek 1 Trestného poriadku začaté trestné stíhanie a uznesením
vyšetrovateľa OR PZ Nitra č. ORP-582/2-XXXXX podľa § 206 odsek 1 Trestného
poriadku bolo dňa 13.9.2018 vznesené obvinenie XXXXX za prečin neoprávneného
vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej
platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona. Pretože po vznesení
obvinenia za tento trestný čin obvinená splnila všetky zákonné podmienky,
uznesením sp. zn. 1 Pv 312/2018 zo dňa 14.1.2019 bolo podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie vedené proti nej.
Súčasne jej bola podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku uložená skúšobná doba
v trvaní dva roky. Podľa § 216 odsek 3, odsek 4 Trestného poriadku neboli obvinenej
uložené žiadne ďalšie obmedzenia a povinnosti.

Skúšobná doba obvinenej XXXXX plynula od 26.1.2019 do 26.1.2021. Po
uplynutí skúšobnej doby som skúmala, či počas jej plynutia obvinená viedla riadny
život a zistila som, že v jej priebehu sa nedopustila na území Slovenskej republiky
žiadneho ďalšieho trestného činu, ani iného protispoločenského konania.

Tým obvinená XXXXX vyhovela všetkým zákonným predpokladom na
rozhodnutie o jej osvedčení v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania.

Právoplatnosťou tohto uznesenia o osvedčení nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania, ktoré sa viedlo proti obvinenej za prečin neoprávneného
vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej
platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona pod sp. zn. 1 Pv 312/2018.
Na obvinenú XXXXX sa právoplatnosťou tohto uznesenia hľadí akoby na území
Slovenskej republiky za tento skutok nebola stíhaná.

Preto som rozhodla tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Janka Pravdová
prokurátorka


